



“创卫”冲刺 志愿者在行动

“创卫”身先行 青春添光彩

3600余名青年志愿者签名宣誓

□记者 张劲松

本报讯 携手共建卫生城，齐心同育文明花。5月19日上午，周口市城乡一体化示范区（以下简称“示范区”）创建国家卫生城市志愿者服务活动在周口和谐公园广场启动，全区3600余名青年志愿者参加活动，助力“创卫”。

当日上午，记者在活动现场看到，志愿者们个个精神抖擞、情绪高涨，他们身穿红马甲，头戴小红帽，共同宣誓要做好志愿者，为周口创建国家卫生城市贡献自己的力量。

当日，由示范区组织的义诊队伍成了一道靓丽的风景。活动中，就诊群众络绎不绝，整个义诊场面火热而有序。医护人员认真接待每一位前来就诊的群众，给予饮食建议，并对其相关疾病进行了详细讲解，让他们享受到了“家门口”优质的医疗服务。“组织义诊活动，主要

是为了提高公民的健康素养，帮助他们养成良好的生活习惯，同时也为周口市中心城区创建国家卫生城市作出应有的贡献。”庆丰社区卫生服务中心全科医生邓春雨告诉记者。

“今天，我带着学校的200名志愿者来到活动现场，就是要让这200名同学回校之后，能够带领全校师生，养成良好习惯，共同为‘创卫’工作贡献力量。”来自周口市文昌中学的志愿者孙昊说。

示范区管委会副主任丁有亮介绍，组织志愿者活动就是要让志愿者成为“创卫”工作的战斗员和宣传员，在志愿服务活动中砥砺品格，在成长成才上有新的进步、新的发展。

活动现场，工作人员发放了《创建国家卫生城市致广大市民的一封信》和《“创卫”行业卫生标准》手册。志愿者代表黄玉麟发言，全体志愿者在签名墙上集体签名。



让河道更净更美

5月19日，志愿者对周口市中心城区沙颍河中州大道桥附近河道的垃圾进行了全面清理，保证河道及周边环境干净整洁。

啄木鸟志愿者 许明 摄



爱护环境 从小培养

□记者 张鲁莎 文/图

本报讯 “创建国家卫生城市，人人有责，家家受益……”5月18日上午，这样的“创卫”宣传音频一直在川汇区荷花北路循环播放。记者循声找去，发现一位身穿红色马甲的志愿者手拉一名男童正在进行“创卫”宣传，同时，他们还不时把地上的垃圾拾起来（如图）

扔进垃圾桶。

记者采访得知，这是母子俩，母亲在共青团川汇区委工作，该路段是其分包片区，随身携带的小音箱是其单位统一配发的。

“我儿子今年6岁，正上幼儿园。趁着周末，让他跟我一起出门参与‘创卫’，以便从小培养他保护环境、爱护环境的意识。”该女子说。



党员志愿者清理绿化带垃圾

为进一步助力“创卫”工作，充分发挥党员先锋模范作用，营造浓厚的志愿服务氛围，5月17日，团市委组织机关党员志愿者来到分包社区牛滩社区开展志愿服务活动。志愿者们身穿红马甲，手拿扫帚等工具，对道路两旁以及绿化带的垃圾进行了清理。

记者 张洪涛 摄